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Издание Unique Pools 2021- полно 
энтузиазма, новых проектов и решений 
для всех видов частных бассейнов. 

Откройте для себя Trésor- наша самая 
экзотическая коллекция: два цвета, 
вдохновленные оттенками камней 
Сукабуми, Trésor Bali и Trésor Java.

Рассмотрите новые предложения Rosa 
Gres: форматы, системы и особые 
детали, которые мы создали с целью 
воодушевить ваши проекты.

Надеемся, что наши идеи станут началом 
новых и замечательных проектов. 
Спасибо, что Вы с нами!
 

The Unique Pools 2021 edition is filled with 
dreams, projects and solutions for all sorts of 
private pools. 

Discover Trésor, our most exotic collection: 
two colors inspired by Sukabumi stone: 
Trésor Bali and Trésor Java.
 
Explore the new Rosa Gres solutions: formats, 
systems and trim pieces. We have created 
them to inspire your designs. 

We hope our ideas help inspire many new 
and wonderful projects. Thank you for being 
here!

EN

L’édition Unique Pools 2021 fourmille 
d’enthousiasme, de nouveaux projets et de 
solutions pour les piscines privées de tous les 
types. 

Découvrez Trésor, notre collection la plus 
exotique : deux coloris inspirés des pierres 
Sukabumi, Trésor Bali et Trésor Java.
 
Explorez les nouvelles solutions Rosa Gres : 
formats, systèmes et pièces spéciales. Nous 
les avons créées pour inspirer vos designs.

Nous espérons que nos idées soient le point 
de départ de projets nouveaux et merveilleux. 
Merci à vous d’être là !

FR

La edición Unique Pools 2021 viene repleta 
de ilusión, novedades y soluciones para 
piscinas privadas de todo tipo. 

Descubre Trésor, nuestra colección  más 
exótica: dos colores inspirados en las piedras 
Sukabumi, Trésor Bali y Trésor Java.
 
Explora las nuevas soluciones Rosa Gres: 
formatos, sistemas y piezas especiales. Las 
hemos creado para inspirar tus diseños. 

Deseamos que nuestras ideas sean el inicio 
de nuevos y maravillosos proyectos. ¡Gracias 
por estar aquí!

L’edizione Unique Pools 2021 arriva colma 
di emozioni, nuovi progetti e soluzioni per 
piscine private di ogni tipo. 

Scopri Trésor, la nostra collezione più 
esotica: Trésor Bali e Trésor Java, due 
colori che prendono ispirazione dalle pietre 
Sukabumi.
 
Esplora le nuove soluzioni Rosa Gres: formati, 
sistemi e pezzi speciali. Li abbiamo creati per 
ispirare il tuo design.

Desideriamo che le nostre idee siano l’inizio di 
progetti nuovi e meravigliosi. Grazie di esserci!

ES

IT

A edição Unique Pools 2021 vem cheia 
de ilusão, novos projetos e soluções para 
piscinas privadas de todo o tipo. 

Descobre Trésor, a nossa coleção mais 
exótica: duas cores inspiradas nas pedras 
Sukabumi, Trésor Bali e Trésor Java.
 
Explore as novas soluções Rosa Gres: 
formatos, sistemas e peças especiais. Criamo-
las para inspirar os seus designs. 

Desejamos que as nossas ideias sejam o 
início de novos e maravilhosos projetos. 
Obrigado por estar aqui!

PT RU
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Trésor Bali
470 A

Trésor Java 
471 A

31 x 62,6 x 0,9
316 Anti-slip

V3 9 9 V3 9 9

  Trésor 31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u)
310 BH Anti-slip

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLEÇÕES | КОЛЛЕКЦИИ
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L62 E62
DL2

647
664 665

245 FL
245 EF

245 CM
245 EC

I25
EIN

J62
IJ6 EJ6

ED6EI6
Z62DL1

183
115 117

188
114 116

147 030
040

367 368 121 CM
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Alma Honey 
451 N / 451 A

Alma Pure
453 N / 453 A 

V3 46 8 V3 48 4

19,4 x 97,9 x 1
199 Liso / Anti-slip

Alma

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLEÇÕES | КОЛЛЕКЦИИ

6 6 



Alma Forest
450 N / 450 A

V3 9 9 Alma Mist
452 N / 452 A

V3 10 11

E62

L62 L98

DL2 SI3

S62

SE3

I25

EIN

ED6EI6

EI9 ED9 Z62

367 368 121 CM
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Stela Golden
491 N / 491 A

Stela White
490 N / 490 A

V3 46 8 V3 48 4

19,4 x 97,9 x 1
199 Liso / Anti-slip

Stela

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLEÇÕES | КОЛЛЕКЦИИ

8 8 



Stela Grey
492 N / 492 A

V3 9 9 Stela Dark
493 N / 493 A

V3 10 11

E62

L62 L98

DL2 SI3

S62

SE3

I25

EIN

ED6EI6

EI9 ED9 Z62

367 368 121 CM

9 9 



Pietro Golden
481 A

Pietro White
480 A

V3 46 8 V3 48 4

31 x 62,6 x 0,9
316 Anti-slip

48,8 x 97,9 x 1
50M Anti-slip

48,8 x 48,8 x 1
490 Anti-slip

Pietro 30,2 x 30,2 x 0,9
300 Anti-slip (1)

(1) Piezas Rectificadas. Bajo pedido | (1) Rectified Pieces. Under request | (1) Pièces Rectifiées. Sur demande | (1) Pezzi rettificati. Su ordine  | (1) Peças Retificadas. Sob pedido  | (1)  Ректифицированные детали. Под заказ

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLEÇÕES | КОЛЛЕКЦИИ
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Pietro Grey
482 A

V3 9 9 Pietro Dark
483 A

V3 10 11

S62
SI3 SE3

647
664 665

245 FL
245 EF

245 CM
245 EC

I25
EIN

J62
IJ6 EJ6

L62 L98
E62 DL1

ED6EI6
EI9 ED9 Z62

183
115 117

188
114 116

147 030
040DL2

367 368 121 CM

11 11 



Serena Ocra
431 A

Serena Griggio
432 A

V3 46 2 V3 8 8Serena Bianco
430 A

V2 0 0

Serena 31 x 62,6 x 0,9
316 Anti-slip

48,8 x 48,8 x 1
490 Anti-slip

30,2 x 30,2 x 0,9
300 Anti-slip (1)

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLEÇÕES | КОЛЛЕКЦИИ

(1) Piezas Rectificadas. Bajo pedido | (1) Rectified Pieces. Under request | (1) Pièces Rectifiées. Sur demande | (1) Pezzi rettificati. Su ordine  | (1) Peças Retificadas. Sob pedido  | (1)  Ректифицированные детали. Под заказ12 12 



Serena Nero
433 A

Serena Mix
434 A

V3 9 9 V4 9 9

S62
SI3 SE3

647
664 665

245 FL
245 EF

245 CM
245 EC

I25
EIN

J62
IJ6 EJ6

L62 L98 (1)

E62 DL1
ED6EI6

EI9 (1) ED9 (1) Z62
183
115 117

188
114 116

147 030
040DL2

367 368 121 CM

(1) No disponible en color Serena Mix | (1) Not available in color Serena Mix | (1) Pas disponible en couleur Serena Mix | (1) Non disponibile in colore  Serena Mix | (1) Não disponível na cor Serena Mix | (1) Не производится в цвете Serena Mix 13 13 



Bohème Brune
422 N / 422 A

Bohème Vanille
420 N / 420 A 

V3 46 2 V3 48 9

31 x 62,6 x 0,9 48,8 x 48,8 x 1
316 Liso / Anti-slip 490 Liso / Anti-slip

Bohème 30,2 x 30,2 x 0,9
300 Anti-slip (1)

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLEÇÕES | КОЛЛЕКЦИИ

(1) Piezas Rectificadas. Bajo pedido | (1) Rectified Pieces. Under request | (1) Pièces Rectifiées. Sur demande | (1) Pezzi rettificati. Su ordine  | (1) Peças Retificadas. Sob pedido  | (1)  Ректифицированные детали. Под заказ14 14 



Bohème Glacé
421 N / 421 A

V3 9 9 10 10V3
Bohème Nuit
423 N / 423 A

S62
SI3 SE3

647
664 665

245 FL
245 EF

245 CM
245 EC

I25
EIN

J62
IJ6 EJ6

ED6EI6
EI9 ED9 Z62

183
115 117

188
114 116

147 030
040

367 368L62 L98
E62 DL1 DL2

121 CM
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Mistery Sand
005 N / 005 A

Mistery White
004 N / 004 A

V2 46 2 V2 46 2

Mistery 31 x 62,6 x 0,9
316 Liso / Anti-slip

48,8 x 97,9 x 1
50M Liso / Anti-slip

30,2 x 30,2 x 0,9
300 Anti-slip (1)

31,3 x 31,3 (4,9 x 4,9 /u)
310 BH Liso

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLEÇÕES | КОЛЛЕКЦИИ

(1) Piezas Rectificadas. Bajo pedido | (1) Rectified Pieces. Under request | (1) Pièces Rectifiées. Sur demande | (1) Pezzi rettificati. Su ordine  | (1) Peças Retificadas. Sob pedido  | (1)  Ректифицированные детали. Под заказ16 16 



Mistery Grey
006 N / 006 A

Mistery Blue Stone
007 N / 007 A

V3 8 8 V4 9 9

S62
SI3 SE3

647
664 665

245 FL
245 EF

245 CM
245 EC

I25
EIN

J62
IJ6 EJ6

L62 L98
E62 DL1

ED6EI6
EI9 ED9 Z62

183
115 117

188
114 116

147 030
040DL2

367 368 121 CM

17 17 



Tao Brown
372 N / 372 L

Tao Beige
373 N / 373 L

V2 46 2 V3 5 75

31 x 62,6 x 0,9
316 Liso / Anti-slip

Tao 30,2 x 30,2 x 0,9
300 Anti-slip (1)

COLECCIONES | COLLECTIONS | COLLECTIONS | COLLEZIONI | COLEÇÕES | КОЛЛЕКЦИИ

(1) Piezas Rectificadas. Bajo pedido | (1) Rectified Pieces. Under request | (1) Pièces Rectifiées. Sur demande | (1) Pezzi rettificati. Su ordine  | (1) Peças Retificadas. Sob pedido  | (1)  Ректифицированные детали. Под заказ18 18 



Tao Silver
370 N / 370 L

Tao Grey
371 N / 371 L

V2 9 9 V2 10 10

S62
SI3 SE3

647
664 665

245 FL
245 EF

245 CM
245 EC

I25
EIN

J62
IJ6 EJ6

L62 E62
DL1

ED6EI6
Z62

183
115 117

188
114 116

147 030
040

367 368
DL2

121 CM

19 19 



Trésor Bali 31 x 62,6 x 0,9 L62 Trésor Java 647 245 FL 245 EF Alma Forest anti-slip 19,4 x 97,9 x 1

  Trésor Bali
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Trésor Bali 31 x 62,6 x 0,9 J62 Pietro White 245 FL Stela White anti-slip 19,4 x 97,9 x 1

  Trésor Bali

22 
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Trésor Java 31 x 62,6 x 0,9 Serena Bianco L98 31 x 62,6 x 0,9 48,8 x 48,8 x 1

  Trésor Java

24 
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1 RS 941

Alma Pure anti-slip

19,4 x 97,9 x 1

245 CM Trésor Java

Trésor Java 62,6 x 31

I25 Trésor Java

2

3

4

5

1

  Trésor Java

3

4

5

2

1

Piscina con desborde perimetral elevado
sobre un canal oculto empotrado en la playa.

Perimeter overflow above ground pool with an 
invisible channel integrated into the decking. 

Piscine à débordement périmétrique surélevé au-
dessus d’un canal invisible intégré dans la plage. 

Piscina a sfioro perimetrale rialzata su canale 
nascosto incastonato nelle zone solarium.

Piscina com transbordo perimetral elevado sobre 
um canal oculto encastrado na praia. 

Бассейн с приподнятым переливом по периметру и со 
скрытым желобом для оттока, встроенным в обходную 
дорожку. 

Zen System
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Stela Grey anti-slip 19,4 x 97,9 x 1 L62 Pietro Dark I25 31 x 62,6 x 0,9

Sp
ai

n
Stela Grey & Pietro Dark
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Stela Golden anti-slip 19,4 x 97,9 x 1 L62 E62 Pietro Golden 31 x 62,6 x 0,9 L62

Stela Golden & Pietro Golden
Sp

ai
n 
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Stela Golden anti-slip 19,4 x 97,9 x 1 L62 E62 Pietro Golden L62 31 x 62,6 x 0,9

Sp
ai

n 
Stela Golden & Pietro Golden
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Pietro White 31 x 62,6 x 0,9 647 664 245 CM 245 EC I25

Pietro
Sp

ai
n 

| G
ru

po
 E

ra
su

r |
 P

ro
m
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ió

n 
Em

ar
e,

 M
ál

ag
a
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Pietro White 31 x 62,6 x 0,9 647 664 245 CM 245 EC I25

Pietro
Co

lo
m

bi
a
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Serena Bianco 31 x 62,6 x 0,9 Serena Griggio 647 664 245 FL 245 EF 31 x 62,6 x 0,9 L62 183 115

Serena
Ru

ss
ia
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Serena Ocra 31 x 62,6 x 0,9 647 664 665 245 FL 245 EF L62 183 115

Serena
Sp

ai
n 

| H
ot

el
 P

az
o 

O 
Ri

al
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Serena Griggio 31 x 62,6 x 0,9 647 664 665 245 CM 245 EC L62 183 115

Serena
Co

lo
m

bi
a 

47 



Serena Mix 31 x 62,6 x 0,9 L62 E62 183 115 Pietro Golden 31 x 62,6 x 0,9

Sp
ai

n 
Serena & Pietro

48 



Serena Mix 31 x 62,6 x 0,9 L62 E62 DL1

Serena
Sp

ai
n 

49 
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Bohème Vanille anti-slip 31 x 62,6 x 0,9 647 664 665 245 CM 245 EC L62 183 115

Bohème
Sp

ai
n 

|  
Ar

q.
 O

rio
l C

as
an

ov
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Bohème Brune anti-slip 31 x 62,6 x 0,9 647 664 245 FL 245 EF L62 Serena Mix 31 x 62,6 x 0,9 L62 183 115

Bohème
Tu
rk
ey
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Bohème Brune anti-slip 31 x 62,6 x 0,9 L62 183 115

Bohème
Sp

ai
n 

59 
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Mistery White anti-slip 31 x 62,6 x 0,9 L62 183 115

Mistery
Sp

ai
n 

|  
Ar

q.
 J

os
ep

 A
ur

el
l, 

GA
AB

 a
rq

ui
te

ct
es
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Mistery Grey anti-slip 31 x 62,6 x 0,9 L62

Mistery
Sp

ai
n
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Mistery Grey anti-slip 31 x 62,6 x 0,9 L62 E62 DL1 I25

Mistery
EU

A 
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Mistery Blue Stone anti-slip 31 x 62,6 x 0,9 J62 245 CM

Mistery

1

3

2

RS 941

J62 62,6 x 31 x 3,8

245 FL 49,5 x 24,5 x 2,2 

31 x 62,6 x 0,9

2

3

4

1

4

Sl
ov

ak
ia

 | 
 P

en
zi

on
 W

al
dd

or
f W

el
ln

es
s

Sistema Desbordante Slim
Ideal para playas estrechas

Slim Overflow System
Ideal for limited decking areas

Système de Débordement Slim
Idéal pour les plages étroites

Sistema a Sfioro Slim
Ideale per le zone solarium strette

Sistema Transbordante Slim
Ideal para envolventes estreitas

Система перелива Slim
Идеально подходит для узких 
обходных дорожек

67 
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Mistery Blue Stone anti-slip 31 x 62,6 x 0,9 L62 E62 I25

Mistery
Sp

ai
n 

69 
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Stela Grey & Pietro White

Mistery Blue Stone

31,7

97,8
3,8

 97,9 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena (1)

Stela

L98

3,8

31,7 31,7

 31,7 x 31,7 x 3,8

Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Tao
Trésor

DL1

62,6
31,7

3,8

 62,6 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena            
Stela
Tao
Trésor

L62

E62

L62

62,6
31,7

3,8

 62,6 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena            
Stela
Tao
Trésor

L62 NU

 62,6 x 62,6 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao
Trésor

62,6 62,6

3,8

E62

3,8

31,7 31,7

 31,7 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao
Trésor

DL2

DL2

PISCINA SKIMMER | SKIMMER POOL | PISCINE SKIMMER | PISCINA SKIMMER | PISCINA SKIMMER | СКИММЕРНЫЙ БАССЕЙН

(1) No disponible en color Serena Mix | (1) Not available in color Serena Mix | (1) Pas disponible en couleur Serena Mix
(1) Non disponibile in colore  Serena Mix | (1) Não disponível na cor Serena Mix | (1) Не производится в цвете Serena Mix

SOLUCIÓN «L» | «L» SOLUTION | SOLUTION «L» |SOLUZIONE «L» | SOLUÇÃO «L» | РЕШЕНИЕ «L»

70 



Stela White & Pietro Dark

Mistery Grey

62,6

2,6

31

 62,6 x 31 x 2,6

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

S62

 46 x 46 x 2,6

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao 

2,6

46

46
46

46

SI3  31 x 31 x 2,6

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

2,6

31

31

SE3

62,6

2,6

31

 62,6 x 31 x 2,6

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao

S62 NU

SI3

S62

SE3

PISCINA SKIMMER | SKIMMER POOL | PISCINE SKIMMER | PISCINA SKIMMER | PISCINA SKIMMER | СКИММЕРНЫЙ БАССЕЙН

SOLUCIÓN «S» | «S» SOLUTION | SOLUTION «S» |SOLUZIONE «S» | SOLUÇÃO «S» | РЕШЕНИЕ «S»

71 
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 62,6 x 31 x 2,6

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

647

 62,6 x 62,6 x 2,6

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

664

Serena Ocra

Serena Ocra

 62,6 x 62,6 x 2,6

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

665

664

647

665

2,6

31
62,6

2,6

62,6 62,6

62,6 62,6

2,6

PISCINA DESBORDANTE | DECK LEVEL POOL | PISCINE À DEBORDEMENT | PISCINA A SFIORO | PISCINA TRANSBORDANTE | ПЕРЕЛИВНОЙ БАССЕЙН

PRESTIGE | SISTEMA | SYSTEM | SYSTÈME | SISTEMA | SISTEMA | СИСТЕМА

72 



Serena Bianco & Trésor Bali

Pietro White

245 EF

IJ6

J62

EJ6

245 EF

245 FL

 31 x 31 x 31

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

 62,6 x 62,6 x 31

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

 62,6 x 31 x 3,8

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

J62

IJ6

EJ6

31 31

62,6 62,6

31

31

3,8

62,6

3,8

31

PISCINA DESBORDANTE | DECK LEVEL POOL | PISCINE À DEBORDEMENT | PISCINA A SFIORO | PISCINA TRANSBORDANTE | ПЕРЕЛИВНОЙ БАССЕЙН

SLIM | SISTEMA | SYSTEM | SYSTÈME | SISTEMA | SISTEMA | СИСТЕМА
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Trésor Bali & Trésor Java

Stela Golden & Pietro White

E62

IJ6

J62

EJ6

L62

 31 x 31 x 31

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

 62,6 x 62,6 x 31

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

 62,6 x 31 x 3,8

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

J62

IJ6

EJ6

31 31

62,6 62,6

31

31

3,8

62,6

3,8

31

SMART | SISTEMA | SYSTEM | SYSTÈME | SISTEMA | SISTEMA | СИСТЕМА

PISCINA DESBORDANTE | DECK LEVEL POOL | PISCINE À DEBORDEMENT | PISCINA A SFIORO | PISCINA TRANSBORDANTE | ПЕРЕЛИВНОЙ БАССЕЙН

74 



 62,6 x 24,5 x 2,2 

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

I25

2,2

62,662,6

 62,6 x 62,6 x 2,2

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

EIN

Trésor Bali & Trésor Java

 62,6 x 24,5 x 2,2 

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

2,2
62,6

24,5

245 CM

I25

245 CM

I25
I25

Trésor Java & Alma Pure

 62,6 x 24,5 x 2,2 

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

I25

2,2
62,6

24,5

2,2
62,6

24,5

ZEN | SISTEMA | SYSTEM | SYSTÈME | SISTEMA | SISTEMA | СИСТЕМА INFINITY | SOLUCIÓN | SOLUTION | SOLUTION |SOLUZIONE | SOLUÇÃO | РЕШЕНИЕ

PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIÈCES SPÉCIALES | PEZZI SPECIALI | PEÇAS ESPECIAIS | СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

75 
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49,5
24,5

 49,5 x 24,5 x 2,2

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

Pietro Grey & Pietro WhitePietro Golden

245 FL  62,6 x 24,5 x 2,2

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

2,2
62,6

24,5

245 CM  62,6 x 62,6 x 2,2

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

2,2

62,662,6

245 EC 26,6 x 26,6 x 2,2

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

245 EF

26,626,6

2,22,2

245 EF

245 FL

245 EF

245 CM

245 EC

647

664

665

647

664

665

245 EC

COMPACT | REJILLA | GRID | GRILLE | GRIGLIA | GRELHA  | РЕШЕТКА

PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIÈCES SPÉCIALES | PEZZI SPECIALI | PEÇAS ESPECIAIS | СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

FLEX | REJILLA | GRID | GRILLE | GRIGLIA | GRELHA | РЕШЕТКА
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 31 x 4 x 4

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

4

31

31

 31 x 4 x 4

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

188  31 x 4 x 4

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

4

31

183

 4 x 4

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

114  4 x 4

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

115

 4 x 4

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

116  4 x 4

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

117

Trésor Bali

Mistery Blue Stone

 31 x 4 x 4

Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Tao
Trésor

030

4

31
183

040

183

115

188

040

4

4 4

4 4

4 4

4 4

MEDIAS CAÑAS | HALF ROUND PIECES | DEMI-CANNES | SGUSCIE | MEIAS CANAS | ЗАКРУГЛЕННЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

Ref. 030 | Ref. 040

En estas dos nuevas referencias uno de los extremos 
acaba en un ángulo recto de 90° mientras que el otro 
acaba en una curva con un radio de 4 cm. 

These two new references have a curve with a 4-cm 
radius on one end and a 90º angle on the other end.

Ces deux nouvelles références se terminent à l’une 
des extrémités par un angle droit de 90 °, et à l’autre 
extrémité par une courbure d’un rayon de 4 cm.

In questi due nuovi riferimenti uno degli estremi finisce 
in angolo retto di 90° mentre l’altro finisce in una curva 
con un raggio di 4 cm. 

Nestas duas novas referências, um dos extremos acaba 
num ângulo reto de 90°, enquanto que o outro acaba 
numa curva com um raio de 4 cm. 

У этих двух деталей на одном конце прямой угол 
90°, а на другом - кривая с радиусом 4 см. 

Para esquinas interiores
For inner corners
Pour angles intérieurs

Para esquinas exteriores
For outer corners
Pour angles extérieurs

Per angoli interni
Para esquinas interiores
Для внутренних углов

Per angoli esterni 
Para esquinas exteriores
Для наружных углов

PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIÈCES SPÉCIALES | PEZZI SPECIALI | PEÇAS ESPECIAIS | СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
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2,4

31 31

 31 x 31 x 2,4

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

367

121 CM

CRA C1

DCR C1

TCR C1

CCR C1

CCR C1 TCR C1 DCR C1

 62,6 x 12,5 x 2,2

Alma
Bohème
Lovely
Mistery
Pietro
Serena 
Stela
Tao
Trésor

121 CM

2,2

62,6

12,5

50 x 13 x 7,5

CRA C1121 CM
62,6 x 12,5 x 2,2

2,4

31 31

 31 x 31 x 2,4

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

367

121 CM

CRA C1

121 CM

Pietro Golden Alma Pure

CANALETAS | SHALLOW CHANNEL | GOULOTTES | CANALINE | CALHAS | КАНАЛЫ

PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIÈCES SPÉCIALES | PEZZI SPECIALI | PEÇAS ESPECIAIS | СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
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2,4

31 31

2,4

31 31

Bohème Glacé

Alma Mist

ZLI ZLD            36,5 x 30 x 7

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

7

30

36,536,5

30

  

Bohème
Mistery
Pietro
Serena           
Tao
Trésor

DL1

31,7 31,7

3,8

 97,9 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena (1)

Stela

L98 62,6 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

L62

3,8

62,6 31,7

Z62

62,6
7

 62,6 x 7

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

3,8
97,9

31,7

97,9
31,7

3,8

31,7 62,6

3,8

 62,6 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

ED6

 97,9 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela

EI9

62,6
31,7

3,8

 62,6 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela
Tao
Trésor

EI6

31,7
97,9

3,8

 97,9 x 31,7 x 3,8

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela

ED9

ZLD

ZLD

EI9

L62

DL1

 31,7 x 31,7 x 3,8  

Alma
Bohème
Mistery
Pietro
Serena
Stela            
Tao
Trésor

DL2

31,7 31,7

3,8

(1) No disponible en color Serena Mix | (1) Not available in color Serena Mix | (1) Pas disponible en couleur Serena Mix
(1) Non disponibile in colore  Serena Mix | (1) Não disponível na cor Serena Mix | (1) Не производится в цвете Serena Mix

PELDAÑOS | STEPS | MARCHES | SCALE | DEGRAUS| ЛЕСТНИЦЫ

PIEZAS ESPECIALES | TRIM PIECES | PIÈCES SPÉCIALES | PEZZI SPECIALI | PEÇAS ESPECIAIS | СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
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33 x 33 x 0,5 [2,3 x 4,6 / u]
323 Liso / Anti-slip

24,4 x 49,4 x 0,8 5,6 x 24,4 x 0,8
052 G1 Liso244 G1 Liso / Anti-slip

11,9 x 24,4 x 0,8
122 G1 Liso / Anti-slip

33 x 33 x 0,5 [2,3 x 2,3 / u]
320 Liso / Anti-slip

24,4 x 24,4 x 0,8
240 G1 Pastilla

Aqua Mosaic

Blanco
845 N / 845 A

Plomo
852 N / 852 A

Ivory
411 N / 411 A

Perla
414 N / 414 A

Blanco
845 N / 845 A

Azul
841 N / 841 A Azul

841 N / 841 A

Marino
843 N / 843 A Marino

843 N / 843 A

Rojo N
626 N / 626 A

Amarillo
630 N / 630 A

Plomo
852 N / 852 A

Habana
072 N / 072 A

Prusia
074 N / 074 A

Oliva
071 N / 071 A

Indubeige pastilla
672 B

Plomo pastilla
852 B

Mosaico vítreo | Vitreous mosaic | Mosaïque vitrée
Mosaico vitreo | Mosaico Vítreo | Стекловидная мозайка 
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VIDEO

S9 PRESTIGE

S9 SMART

S9 SLIM

EUROCOLOR FLEX 

0 | Blanco

46 | Piedra

8 | Gris claro

9 | Gris cemento

48 | Marrón arena

10 | Antracita

5 | Marrón oscuro

47 | Visón

75 | Chocolate

2 | Beige oscuro

0 | Blanco

8 | Gris claro

9 | Gris cemento

10 | Antracita

CERPOXI / PROFESSIONAL PX

ADHESIVOS Y PRODUC TOS QUÍMICOS 
PARA LA CONSTRUCCION

Sistema 9 | System 9 | Système 9 | Sistema 9 | Sistema 9 | Система 9

JUNTAS DE COLOCACIÓN
FIXCER RECOMENDADAS
PARA LOS COLORES DE LAS 
COLECCIONES ROSA GRES

RECOMMENDED FIXCER
MORTAR JOINTS FOR
COLOURS FROM THE
ROSA GRES COLLECTIONS 

MORTIERS DE JOINTOIEMENT
FIXCER RECOMMANDÉS
POUR LES COULEURS DES 
COLLECTIONS ROSA GRES

GIUNTI PER LA POSA
FIXCER CONSIGLIATI
PER I COLORI DELLE
COLLEZIONI ROSA GRES

JUNTAS DE COLOCAÇÃO 
FIXCER RECOMENDADAS
POR ROSA GRES

ЗАТИРКА ДЛЯ ШВОВ FIXCER, 
РЕКОМЕНДОВАННАЯ ДЛЯ 
РАЗЛИЧНЫХ ЦВЕТОВ 
КОЛЛЕКЦИЙ ROSA GRES

CÓMO CONSTRUIR PISCINAS 
ZERO MANTENIMIENTO

Consúltanos

HOW TO BUILD
ZERO MAINTENANCE POOLS 

Ask us

COMMENT CONSTRUIRE 
DES PISCINES ZÉRO ENTRETIEN

Consultez-nous

COME COSTRUIRE PISCINE
ZERO MANUTENZIONE

Contattaci

COMO CONSTRUIR PISCINAS
COM ZERO MANUTENÇÃO 

Consulte-nos

КАК ПОСТРОИТЬ БАССЕЙНЫ БЕЗ 
ПОСЛЕДУЮЩЕГО ОБСЛУЖИВАНИЯ 

Проконсультируйтесь у нас

SISTEMA 9
La solución de Rosa Gres para construir piscinas desbordantes

privadas de forma sencilla, ágil y eficiente. 

rosagres.com/sistemas-constructivos-s9

SYSTÈME 9
La solution de Rosa Gres pour construire des piscines privées à 

débordement de façon simple, agile et efficace.

rosagres.com/fr/systeme-constructif-s9

SYSTEM 9
Rosa Gres solution for the quick, simple and efficient construction 

of private deck-level pools.

rosagres.com/en/constructive-systems-s9

SISTEMA 9
La soluzione Rosa Gres per costruire piscine a sfioro private in 

modo semplice, veloce ed efficiente.

rosagres.com/en/constructive-systems-s9

SYSTEM 9
A solução da Rosa Gres para construir piscinas transbordantes de 

forma simples, ágil e eficiente.

rosagres.com/en/constructive-systems-s9

СИСТЕМА 9
Решение от Rosa Gres для постройки частных переливных бассейнов
простым, но при этом профессиональным и эффективный способом. 

rosagres.com/en/constructive-systems-s9
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Rosa Gres

DIN 51130
XP- P-05-010

XP- P-05-010
DIN 51097

UNE ENV 12633

ANSI A137.1

ISO 10545-2

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-9

ISO 10545-12

ISO 10545-13

ISO 10545-14

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | CARATTERISTICHE TECNICHE | INFORMAÇÃO TÉCNICA | ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

NORMA DE ENSAYO | TESTING STANDARD | NORME D’ESSAI
STANDARD DI TEST | NORMA DE ENSAIO | НОРМЫ ИСПЫТАНИЙ

Min. Clase B

Min. Clase 3

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la rupture

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

Resistencia química 
(1)

Chemical resistance 
(1)

Résistance chimique 
(1)

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux taches

Características dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

LISO | SMOOTH FINISH | FINITIONS LISSES
FINITURA LISCIA | ACABAMENTO LISO | ГЛАДКОЕ

Norma para pie calzado
Norm for shoe traffic areas
Norme pour pieds chaussés    

Coeficiente de fricción
Coefficient of friction
Coefficient de friction   

Norma para pie descalzo
Norm for barefoot traffic areas
Norme pour pieds nus 

Resistencia al deslizamiento Rd
Resistência à deslizamento Rd
Pendulum Test

(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos | Except hydrofluoric acid and its components  | A l’exception de l’acide fluorhydrique et ses composés | Escluso HF e composti | Exceto ácido fluorídrico e os seus compostos  |  Кроме плавиковой кислоты и ее компонентов 
Piezas base: grupo B1a |  Field tiles: grupo B1a | Pièces de base: grupo B1a | Pezzi base: gruppo B1a | Peça base: grupo B1a | Базовая плитка: группа B1a
Piezas especiales: grupo A1a |  Trim pieces: grupo A1a | Pièces spéciales: grupo A1a | Pezzi speciali: gruppo A1a | Peças especiais: grupo A1a | Специальные изделия: группа A1a

Assorbimento acqua
Absorção de água
Водопоглощение

Resistenza alla flessione
Resistência à flexão
Прочность на изгиб

Carico di rottura 
Força de rotura
Прочность на разрыв

Resistenza agli sbalzi termici
Resistência ao choque térmico
Устойчивость к перепадам температур

Resistenza al gelo
Resistência ao gelo
Морозостойкость

Resistenza chimica 
(1)

Resistência química 
(1)

Химическая стойкость 
(1)

Resistenza alle machie
Resistência às manchas
Сопротивляемость к загрязнению

Dimensioni e aspetto di superficie
Características dimensionais
Форматы и  тип поверхности

REGULACIÓN | REGULATION | RÉGLEMENTATION
REGOLAMENTO | REGULAMENTO | НОРМА

Exigida
Required
Exigée

Richiesto
Exigida
Требуется

Exigida
Required
Exigée

Richiesto
Exigida
Требуется

Exigida
Required
Exigée

Richiesto
Exigida
Требуется

Norma per aree di transito con scarpe
Norma para pés calçados 
Норма для зоны, предназначенной
для хождения в обуви

Norma per aree di transito a piedi nudi
Norma para pés descalços
Норма для зоны, предназначенной 
для хождения без обуви

Coefficiente di frizione
Coeficiente de atrito
Коэффициент трения  

SEGURIDAD | SAFETY | SÉCURITÉ | SICUREZZA | SEGURANÇA | БЕЗОПАСНОСТЬ
COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO — NON-SLIP COEFFICIENTS — COEFFICIENTS DE RÉSISTANCE  
COEFFICIENTI ANTISCIVOLO — COEFICIENTES ANTIDERRAPAGEM — КОЭФФИЦИЕНТ СОПРОТИВЛЕНИЯ СКОЛЬЖЕНИЮ

ANTIDESLIZANTE | ANTI-SLIP FINISH | FINITIONS ANTIDÉRAPANTES
ANTISCIVOLO | ANTIDERRAPAGEM | ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩЕЕ

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantita
Garantida
Гарантируется

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantita
Garantida
Гарантируется

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantita
Garantida
Гарантируется

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantita
Garantida
Гарантируется

EN 14411 
ISO 13006

Clase C 

Clase 1:
15 < Rd < 35

Alma - Bohème - Mistery - Pietro
Serena - Stela - Tao - Trésor

Alma - Bohème - Mistery - Pietro
Serena - Stela - Tao - Trésor

R9 / PC6  

Clase 3
Rd > 45    

> 0,42 Alma - Bohème - Mistery - Pietro
Serena - Stela - Tao - Trésor

R11 Alma - Bohème - Mistery - Pietro
Serena - Stela - Tao 

TrésorAlma - Bohème - Mistery
Stela - Tao    

Alma - Bohème - Mistery
Stela - Tao    

R10 

E ≤ 0,5 %

≥ 40 N/mm2

≥ 1300 N

Grupo B1a
E ≤ 0,5 %

≥ 35 N/mm2

≥ 1300 N

GA
GLA
GHA
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@rosagrescompany@rosagres@rosagres @rosagresvideo

Rosa Gres France, SARL 
64140 Lons, France

Tel.   + 33 04 11 92 00 30     

contact@rosagres.com     

administration@rosagres.com

www.rosagres.com/fr

@rosagres

Rosa Gres, SLU
Oficina Central - Central office - Bureau Central

Uficio Centrale - Sede Central - Центральный офис

Ctra. Sant Cugat, km. 3

08290 Cerdanyola, Barcelona, Spain

Tel.   + 34 93 586 30 60

Ventas: + 34 93 586 37 00

Export Sales: + 34 93 586 37 02

info@rosagres.com

www.rosagres.com

Fábrica - Factory - Fabrique
Fábrica - Fábrica - Фабрика
Pol. Ind. Mas Vell

Ramón Sugrañes, 1

43144 Vallmoll, Tarragona, Spain

Portada y contraportada | Cover and back cover | Couverture et quatrième de couverture | Copertina e copertina posteriore | Capa e Contracapa | Обложка и задняя обложка: Stela Grey & Pietro Dark


